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Name:

1
Kugeln aus Töpfen ziehen
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Die Töpfe enthalten weisse, schwarze und einige auch graue Kugeln.
Zu jedem Topf gehört ein Diagramm. Die Diagramme zeigen, wie gross die Wahrscheinlichkeit ist, eine 
weisse, graue oder schwarze Kugel zu ziehen.
Notiere die Nummern der Diagramme zu den passenden Töpfen.
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Name:

1
Liftfahrten

Starte im 2. Obergeschoss.    2

Fahre 3 Geschosse nach unten. 2 – 3  = -1

Fahre 2 Geschosse nach unten. -1 – 2  = __

Fahre 7 Geschosse nach oben. __ ___ = __

Starte im 3. Obergeschoss.    __

Fahre 4 Geschosse nach unten. __ ___ = __

Fahre 3 Geschosse nach oben. __ ___ = __

Fahre 4 Geschosse nach unten. __ ___ = __

Starte im 2. Untergeschoss.    __

Fahre 2 Geschosse nach unten. __ ___  = __

Fahre 4 Geschosse nach oben. __ ___  = __

Fahre 3 Geschosse nach oben. __ ___ = __

Starte im 1. Untergeschoss.    __

Fahre 5 Geschosse nach unten. __ ___  = __

Fahre 1 Geschosse nach oben. __ ___  = __

Fahre 3 Geschosse nach oben. __ ___ = __

Fahre 4 Geschosse nach unten. __ ___ = __

Starte im 1. Obergeschoss.    __

Fahre 4 Geschosse nach unten. __ ___  = __

Fahre 2 Geschosse nach oben. __ ___ = __

Fahre 2 Geschosse nach oben. __ ___ = __

Starte im Erdgeschoss.    __

Fahre 1 Geschosse nach unten. __ ___ = __

Fahre 4 Geschosse nach oben. __ ___  = __

Fahre 6 Geschosse nach unten. __ ___ = __

Starte im 3. Untergeschoss.    __

Fahre 2 Geschosse nach oben. __ ___  = __

Fahre 3 Geschosse nach unten. __ ___  = __

Fahre 6 Geschosse nach oben. __ ___ = __

Starte im 6. Obergeschoss.    __

Fahre 8 Geschosse nach unten. __ ___  = __

Fahre 2 Geschosse nach oben. __ ___  = __

Fahre 1 Geschoss nach unten. __ ___ = __

Fahre 5 Geschosse nach oben. __ ___ = __

Notiere die Rechnungen und Resultate für die folgenden Liftfahrten.
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Name:

1
Liftfahrten

Starte im 2. Obergeschoss.    2

Fahre 3 Geschosse nach unten. 2 – 3  = -1

Fahre 2 Geschosse nach unten. -1 – 2  = -3

Fahre 7 Geschosse nach oben. -3 + 7 = 4

Starte im 3. Obergeschoss.    3

Fahre 4 Geschosse nach unten. 3 – 4 = -1

Fahre 3 Geschosse nach oben. -1 + 3 = 2

Fahre 4 Geschosse nach unten. 2 – 4 = -2

Starte im 2. Untergeschoss.    -2

Fahre 2 Geschosse nach unten. -2 – 2  = -4

Fahre 4 Geschosse nach oben. -4 + 4  = 0

Fahre 3 Geschosse nach oben. 0 + 3 = 3

Starte im 1. Untergeschoss.    -1

Fahre 5 Geschosse nach unten. -1 – 5  = -6

Fahre 1 Geschosse nach oben. -6 + 1  = -5

Fahre 3 Geschosse nach oben. -5 + 3 = -2

Fahre 4 Geschosse nach unten. -2 – 4 = -6

Starte im 1. Obergeschoss.    1

Fahre 4 Geschosse nach unten. 1 – 4  = -3

Fahre 2 Geschosse nach oben. -3 + 2  = -1

Fahre 2 Geschosse nach oben. -1 + 2 = 1

Starte im Erdgeschoss.    0

Fahre 1 Geschosse nach unten. 0 – 1 = -1

Fahre 4 Geschosse nach oben. -1 + 4  = 3

Fahre 6 Geschosse nach unten. 3 – 6 = -3

Starte im 3. Untergeschoss.    -3

Fahre 2 Geschosse nach oben. -3 + 2  = -1

Fahre 3 Geschosse nach unten. -1 – 3  = -4

Fahre 6 Geschosse nach oben. -4 + 6 = 2

Starte im 6. Obergeschoss.    6

Fahre 8 Geschosse nach unten. 6 – 8  = -2

Fahre 2 Geschosse nach oben. -2 + 2  = 0

Fahre 1 Geschoss nach unten. 0 – 1 = -1

Fahre 5 Geschosse nach oben. -1 + 5 = 4

Notiere die Rechnungen und Resultate für die folgenden Liftfahrten.


